

## PRIJAVA - UGOVOR ZA RESTORANSKE USLUGE

Molimo da prijavu popunite čitkim štampanim slovima radi ispravne obrade podataka o naručiocu.

TAČAN NAZIV NARUČIOCA	MESTO, ULICA I BROJ	
OSOBA ZA KONTAKT	FIKSNI/MOBILNI TEL.	
PIB	MATIČNI BROJ	
E. POŠTA	WWW.	DATUM DOGAĐAJA

## KETERING

Po ponudi broj i datum ponude	
Prihvaćeni iznos ponude	

Ponuda je sastavni deo Prijave - ugovora za restoranske usluge.

## ZAKUP RESTORANSKIH KAPACITETA

USLUGA	CENA PO OSOBI U EUR	NARUČENE USLUGE DOSTAVITI:	
Iznajmljivanje opreme i pribora	4	Datum	
		Vreme	
		Očekivani broj osoba	
Iznajmljivanje opreme, pribora i usluga osoblja	7	Datum	
		Vreme	
		Očekivani broj osoba	

**NAPOMENA:** • SVE CENE SU IZRAŽENE SA PDV-om. Cene izražene u EUR - plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan izvršenja usluge. UGOVARA SE SLEDEĆI NAČIN PLAĆANJA:

- Naručilac je obavezan da sa potpisanom prijavom položi registrovanu sopstvenu blanko menicu (potpisanu od strane ovlašćenog lica) kao važeći instrument plaćanja. Naručilac je dužan da dostavi i kopiju važećeg depa kartona, kopiju Rešenja o upisu u APR i kopiju OP obrasca i dokaz - potvrdu o izvršenoj registraciji menice.
  - Po prijavljivanju SAJAMće naručiocu dostaviti PREDRAČUN za sve što je u prijavi naznačeno. Naručilac je dužan da plaćanje po predračunu izvrši u celosti najkasnije do početka održavanja događaja po cenama navedene usluge. Od dana uplate će se naručena usluga smatrati potvrđenom i konačnom.
  - Po završetku manifestacije naručiocu će biti dostavljena KONAČNA FAKTURA sa iskazanim svim stvarno korišćenim uslugama i obračunom poreskih obaveza u skladu sa zakonskim propisima. Porez pada na teret kupca.
  - Naručilac je obavezan da po završetku manifestacije prispeću KONAČNE FAKTURE isplati u celosti naznačen iznos duga i to u roku naznačenom u KONAČNOJ FAKTURI.
  - Naručilac je dužan da plati i zakonsku zateznu kamatu ukoliko iz bilo kojih razloga ne plati iznos u roku naznačenom u KONAČNOJ FAKTURI.
  - U slučaju da na tržištu dođe do većeg poremećaja i porasta indeksa potrošačkih cena, za više od 3% mesečno, naručilac je saglasan sa promenom cena i obavezuje se da isplati Sajmu iznos po novom ispostavljenom računu, a po cenama iz važećeg cenovnika Sajma, koje su usklađene sa porastom indeksa potrošačkih cena, u roku naznačenom u računu.
- Saradnik potvrđuje da će prilikom organizacije događaja na Novosadskom sajmu pod punom krivičnom i materijalnom odgovornošću poštovati sve propise o zdravstvenoj zaštiti kao i mere Gradskog štaba za vanredne situacije, na teritoriji Novog Sada kao i da prilikom organizacije događaja odredi lice zaduženo za kontrolu sprovođenja epidemioloških mera - covid redara u cilju sprečavanja daljeg širenja epidemije koronavirusa i u skladu sa tim organizovati događaj.
- Potpisivanjem ove prijave - ugovora, naručilac je saglasan sa opštim uslovima, načinom i uslovima plaćanja navedenim u ovoj prijavi - ugovoru. Podneta prijava je neopoziva i obavezan za naručioca ukoliko je ne otkáže isključivo pisanim putem, 3 dana pre ugovorenog termina za izvršenje usluge. U slučaju roka otkaza kraćeg od 3 dana, potpisnik prijave je obavezan da u momentu otkaza Sajmu plati 100% vrednosti naručene usluge po ispostavljenom predračunu, na ime nastalih obaveza iz ugovornog odnosa, izvršene rezervacije usluga, a zbog izjavnog otkaza u navedenom roku. U slučaju spora nadležan je stvarno nadležni sud u Novom Sadu.

## POPUNJAVA NOVOSADSKI SAJAM

Novi Sad, \_\_\_\_\_ Pečat \_\_\_\_\_  
datum Potpis Novosadski sajam

## POPUNJAVA NARUČILAC

\_\_\_\_\_ Pečat \_\_\_\_\_  
Ime i prezime ovlašćenog lica Potpis